

ERRATA, 1835-1951 BIBLIOGRAPHY

- Abstract No. 1194: Blaha, A., should read Blana, A.
 Abstract 777j: Jerkel, R., should read Merkel, R.
 Author Index: Auston, B. O., should read Austin, B. O.
 Bailey, F. G., should read Baily, F. G.
 Beldi, F., delete (see also 923a).
 Callacott, R. A., delete 933 (see 938c) and (see also 933).
 Cole, F. H., delete (see also 923c).
 Delete Cover, M. S., 873, insert Coover, M. S., 876.
 de Lerno, M. J., delete 936 (see also 938f) and (see also 936).
 Edler, R., 1425 (insert).
 Elliott, W. H., delete (see also 836).
 Findley, J. D., delete 1497, insert 1496.
 Geiger, R., 175 (delete).
 Gwyn, G. W., Jr., should read Gwyn, C. B., Jr.
 Harrison, C. P., insert 938, delete 931 (see also 938a) and 938h (see also 931).
 Henker, F., insert 941, delete 934 (see also 938d) and (see also 934).
 Heuman, G. W., insert 932, delete 925, 938b (see also 925).
 Hill, A. W., insert 934, delete 927, 938d.
 Holm, R., delete (see also 923b).
 Hunt, L. F., delete (see also 923c).
 Kinghern, J. H., 1105 (insert).
 Keilien, S., delete 935 (see also 938e) and (see also 935).
 Leeds, W. M., delete 927 (see also 938d and 927).
 Linde, L. J., delete 928 (see also 938e, also 928).
 Lythall, R. T., delete 929, and (see also 938f).
 Maas, E., delete 1498, insert 1497.
 Matare, H., delete (see also 923e).
 Mayr, O., delete (see also 923e).
 Merkel, R., delete 777k, insert 777j.
 Meyer, C. L., delete 1502, insert 1501.
 Mortlock, J. R., insert 937, delete 930 and 938g (see also 930).
 Raub, Ernst, delete 118c, insert 118e.
 Russell, M. N., delete 935 (see also 938b) and (see also 935).
 Steinheim, A. M., 860 (delete).
 Stömer, R., should read Störmer, R.
 Stringer, R., should read Strigel, R.
 Tachtermann, E., delete (see also 923f).
 Trainor, J. J., 982 (insert).
 Uhlig, E., delete (see also 923a).
 Von Lane should read Von Laue.
 Weigel, W., delete (see also 923g).
 Wyman, B. W., delete 928 and (see also 928, 938e).

ERRATA 1952-1953 SUPPLEMENT

- Abstract 1864: Valentine, C. J., should read Balentine, C. J.
 Author Index: Friedrich, R. E., delete 1669.
 Johnson, F. B., delete 1669.

ERRATA 1955 SUPPLEMENT

- Author Index: Fridlyand, A. Sh., delete 2271, insert 2276.
 Lyubina, A. G., 2012d (insert).
 Zolotov, A. V., 2012d (insert).